
Lost bei der Jobsuche? Es gibt die Lösung!

Attraktive Vergütung - Bei uns werden deine Leistungen übertariflich bezahlt.

Flexible Arbeitszeiten - Dein Studium geht vor. Plane deine Arbeitszeiten gemeinsam mit uns.

Persönliche Betreuung - Digital bedeutet nicht gleich unpersönlich. Du bist Teil des Teams.

Regionale Einsätze - Wir sind regional vertreten und bieten dir Jobs dort an, wo du studierst.

Individuelle Auszahlung - Knapp bei Kasse? Wir zahlen dir deinen Lohn auch mal zur Mitte des

Monats aus.

Schnelle Registrierung - Du kannst schnell in deinen neuen Job starten und dich flexibel

einsetzen lassen.

 

Werkstudent (m/w/d) Qualitätsmanagement

Arbeitssicherheit –18€,13/Std

(25929)

 Standort: Herborn  Anstellungsart(en): Werkstudentisch  Arbeitszeit: 16 - 20 Stunden

pro Woche  Gehaltsspektrum: 18,13 Euro pro Stunde

Du möchtest praktische Erfahrungen in einer der anspruchsvollsten

Industrien der Welt sammeln?

Dann werde Teil eines international tätigen Technologieunternehmens der Luftfahrtindustrie.

Unser Kunde entwickelt innovative Lösungen für moderne Flugzeugkabinen und steht weltweit

für höchste Qualitäts-, Sicherheits- und Technologiestandards.

Dich erwartet ein spannendes High-Tech-Umfeld, in dem Qualität, Präzision und kontinuierliche

Verbesserung eine entscheidende Rolle spielen. Sammle wertvolle Praxiserfahrung und erhalte

spannende Einblicke in die Qualitäts- und Sicherheitsprozesse eines international agierenden

Industrieunternehmens.

Deine Vorteile

18,13 € pro Stunde

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Flexible Arbeitszeiten in Abstimmung mit deinem Studium

Langfristige Beschäftigung (mindestens 12 Monate)

Spannende Einblicke in die Supply-Chain-Prozesse der Luftfahrtindustrie

Wertvolle Praxiserfahrung in einem internationalen Unternehmen der

Luftfahrtindustrie

Rahmenbedingungen

16 bis 20 Stunden pro Woche

Standort Herborn

Das bringst du mit:

Laufendes Studium im Bereich Sicherheitsingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen,

Maschinenbau, Umweltmanagement oder einer vergleichbaren Fachrichtung

Idealerweise konntest du bereits erste praktische Erfahrungen im Bereich

Arbeitssicherheit, Brandschutz, Umweltmanagement oder Prozessoptimierung

sammeln

Strukturierte und selbstständige Arbeitsweise



Gute Kenntnisse in MS Office

Grundkenntnisse im Umgang mit SAP sind von Vorteil

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mindestens C1-Niveau)

Langfristige Verfügbarkeit von mindestens 12 Monaten wünschenswert

Deine Aufgaben:

Unterstützung im Tagesgeschäft des Qualitätsmanagements und der Arbeitssicherheit

Pflege und Aktualisierung von Dokumentationen, Auswertungen und Berichte

Mitarbeit bei der Erstellung und Optimierung von Prozessen und Arbeitsanweisungen

Erstellung von Übersichten, Analysen und Präsentationen

Mitarbeit bei Projekten und organisatorischen Maßnahmen im Bereich

Arbeitssicherheit und Brandschutz

Wir freuen uns auf dich!

Yasmin Heinrichs

Consultant

 

 

Heliosstraße 10-12 

50825 Köln

Mobil: 0171 4586166

WhatsApp: 0171 4586166

E-Mail: info.koeln@alpha-students.org

Abteilung(en): Kaufmännische Berufe
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